

正誤表

『この1冊で合格！ 桜子先生の保育士 完成問題集 2022年版』

本書の記述につき、下記のとおり修正がございました。

お詫びとともに訂正させていただきます。(2022年5月2日現在)

訂正箇所	誤	正
P199 問7 問題文	問5	問6
P339 要点まとめ	第1条 (教育の 目標) 第2条 (教育の 目的)	第1条 (教育の 目的) 第2条 (教育の 目標)
P190 コードネームの表中 B・B7	シ・レ・ファ# シ・レ・ファ#・ラ	シ・レ#・ファ# シ・レ#・ファ#・ラ
P191 上から6行目	B=シ・レ・ファ#	B=シ・レ#・ファ#